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громадських місць. Таким чином, музичний дизайн стає не лише 

інструментом естетичного оформлення, але й важливим соціальним 

механізмом для створення інклюзивних просторів, що враховують 

різноманітні потреби населення. 

Узагальнюючи, можна сказати, що музичний дизайн є критично 

важливим для формування сучасного соціокультурного простору, який 

відповідає потребам різних груп населення. Він не тільки сприяє 

естетичному збагаченню та підвищенню комфорту середовища, але й 

формує нові соціальні та культурні практики, робить простір інклюзивним 

і функціональним. Інтеграція музики у дизайн простору дозволяє досягти 

гармонії між людиною та середовищем, сприяючи створенню умов для 

розвитку соціальної взаємодії, творчості та інновацій. 
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старший викладач кафедри графічного дизайну 
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Україна  

ЗАСТОСУВАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ В ДИЗАЙНІ 

ІНТЕРФЕЙСУ КОРИСТУВАЧА ВЕБСАЙТУ ЕЛЕКТРОННОЇ 

КОМЕРЦІЇ 

Одним з актуальних напрямів розвитку дизайну інтерфейсу користувача 

(UI) є використання штучного інтелекту (ШІ) [1]. На основі проведеного 

аналізу літературних джерел [1-5] і практичних досліджень виокремлено 

кількома найбільш актуальних способами використання ШІ для 

покращення дизайну вебсайтів.  

1. Персоналізація. ШІ може аналізувати поведінку користувачів, їх 

уподобання, переваги та минулі взаємодії. На основі отриманої 

інформації ШІ може персоналізувати дизайн інтерфейсу користувача 

для кожного, що покращує користувальницький досвід, представляючи 

релевантний контент та скорочуючи час, необхідний для пошуку 

потрібного. 

2. Прогностичний аналіз. Алгоритми ШІ на основі аналізу поведінки 

користувача дозволяють передбачати його потреби та переваги. 

Отримана інформація дозволяє дизайнерам передбачити майбутні 

запити користувачів та розробляти інтуїтивно зрозумілі і прості у 

використанні для них інтерфейси.  

3. Автоматичне проектування. ШІ може автоматично генерувати дизайн 

інтерфейсу і окремих елементів на основі даних і переваг користувача. 
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Автоматичне проєктування, також відоме як генеративний дизайн – 

процес, у якому алгоритми ШІ використовуються для створення 

дизайнів на основі заданих параметрів і цілей. Метою автоматичного 

проєктування є оптимізація процесу проєктування, забезпечення якості 

користувальницького інтерфейсу досвіду користувача, підвищення 

якості кінцевого продукту і зниження витрат. 

4. Чат-боти, які на базі ШІ використовують обробку природної мови для 

розуміння та відповіді на запити користувачів у режимі реального часу. 

Чат-боти можна використовувати для підтримки клієнтів, продажів і як 

віртуальних помічники для допомогти користувачам швидко 

виконувати необхідні завдання. ШI може аналізувати емоційний стан, 

тон і настрої запитів користувачів для  забезпечення більш 

персоналізованого досвіду. Чат-бот може коригувати відповіді залежно 

від різного звучання голосу користувача (щасливого, сумного чи 

розчарованого) [4]. 

5. Доступність. ШІ дозволяє покращити доступність, надаючи субтитри 

та переклад у реальному часі, забезпечуючи розпізнавання голосу та 

інші допоміжні технології для допомоги користувачам з обмеженими 

можливостями або особливими потребами, роблячи інтерфейс 

користувача більш доступним ШІ дозволяє поліпшити процес 

проєктування інтерфейсу, надаючи дизайнерам інформацію про 

поведінку користувача, автоматизуючи повторювані завдання і 

покращуючи доступність. 

6. Використання голосових інтерфейсів [1, 4]. Голосові помічники на 

основі ШІ такі як Alexa та Siri, використовують обробку природної 

мови і алгоритми машинного навчання для розуміння запитів 

користувачів і забезпечення взаємодії відповідно до них. Це повністю 

змінює спосіб взаємодії користувачів із цифровими пристроями, 

забезпечуючи зручність використання людям з особливими потребами.  

7. ШІ відкриває нові можливості для брендів у рекламі та маркетингу. 

Використання ШІ для автоматизації процесів стає все більш 

популярним. ШІ може аналізувати великі обсяги даних для виявлення 

трендів та патернів, що допомагає розуміти брендам свою аудиторію та 

розробляти більш ефективні стратегії маркетингу. ШІ дозволяє 

автоматизувати процеси реклами, допомагаючи створювати 

персоналізовані пропозиції та рекомендації товарів та послуг 

відповідно запитів користувачів на основі даних про покупців та їхню 

поведінки. 

На основі проведених досліджень визначено, що використання додатків 

ШІ у розробці інтерфейсу користувача має великий потенціал для еволюції 

у взаємодії з цифровими пристроями та програмами. ШІ може забезпечити 
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створення більш персоналізованих та індивідуальних інтерфейсів 

користувача, покращити обробку природної мови та створити більший 

ефект взаємодії завдяки доповненій та віртуальній реальності [1]. Надалі 

ШІ продовжуватиме відігравати важливу роль у розробці дизайну 

інтерфейсу користувача, а дизайнери та розробники повинні адаптуватися 

та розвиватися разом із цією технологією, що швидко еволюціонує. 
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ВАЖЛИВІСТЬ ШРИФТУ У ГРАФІЧНОМУ ДИЗАЙНІ 

Актуальність шрифтів у графічному дизайні полягає в тому, що вони 

визначають тон, стиль і характер візуальної комунікації. Шрифти 


